



504

S00RP00QY4EE

Trubačová Danuše

Od:
Odesláno: 1. května 2017 17:31
Komu: posta; podatelna
Předmět: Zádost o informace podle zakona 106/99 - Obchvat Breclavi a korespondence s RSD

Spolek
 Obcane za ochranu kvality bydleni v Brne-Kninickach, Rdozdrojovicich a Jinacovicich
 26653486
 postovni kontaktni adresa:, U luhu 23, 635 00 Brno

Městský úřad Breclav		ICO
Danuše Trubačová		číslo dop.:
Cj.:		Zpracovatel:
Došlo dne: - 2. 05. 2017		Ukládací znak:
Počet list. příloh/počet listů:		Mo
Počet a druh nelistinných příloh:		

Mesto Breclav

Vec: Zádost o informace podle zakona 106/99 - Obchvat Breclavi a korespondence s RSD

Město Breclav podalo připomínky a námítky k návrhu ZUR JMK z roku 2015 a 2016.

V námitce k návrhu ZuR JMK město Breclav uvedlo "Neztotožňujeme se s vypořádáním připomínek, které jsme uplatnili k návrhu ZÚR JMK (č. j. MUBR 29918/2015 ze dne 5.5.2015) zejména stvrzením, že se u „Silnice 1/55 Břeclav, obchvat“ nejedná o záměr nadmístního významu. ... "

Kraj mestu Breclav nevyhovel.

Kraj do vporadani namitek uvedl: "Ve stavebním zákoně se plochou nadmístního významu rozumí plocha, která svým významem, rozsahem nebo využitím ovlivní území více obcí. Obchvat Břeclavi je vymezen v územním plánu města Břeclavi, přičemž vymezená plocha zasahuje do území obce Kostice v jižní části obchvatu pouze okrajově, v části vedené při hranici města Břeclavi a obce Kostice, na k. ú. obce Kostice neleží ucelený úsek přeložky. Záměr nemá negativní vliv přesahující hranice města a jeho vymezení lze v rámci územního plánu obou obcí koordinovat, což dokládá v současné době probíhající pořizování nového územního plánu obce Kostice. Obchvat Břeclavi je v územním plánu Břeclavi vymezen jako samostatně funkční dopravní koridor s návazností na dopravní síť, který primárně odvede tranzitní dopravu z centra města Břeclavi ... "

V ZUR JMK obchvat Breclavi tedy není, i přes námítky města Breclav zahrnut.

Pozadujeme

a) kopii veskere korespondence mezi městem Breclav a RSD (a právnických a fyzických osob jednajících na zaklade plne moci od RSD) ve věci obchvatu Breclavi za období od 1.1.2012 do současnosti

kopii dokumentu dokladajících, jaké prostředky město Breclav vložilo do nákupu pozemku pro obchvat od roku 2006 a dokladajících, o které konkrétní pozemky se jedná.

Korespondenci se rozumí veskera korespondence organu samosprávných celku, jednotlivých volených zastupců i úředníku města Breclav a úředníku RSD (a fyzických a právnických osob jednajících na základě plné moci od RSD), a to veskera korespondence přijata i odeslána, listinná i emailová.

Dodává se, že odeslání informací je požadováno na adresu právnické osoby uvedené v záhlaví, tj. Spolek „Občané za ochranu kvality bydlení v Brně-Kníničkách, Rozdrojovicích a Jinačovicích“, U Iuhu 23, 635 00 Brno, tj. bez uvedení jména „doc. Petr Firbas“, neboť chybně adresovaná korespondence s uvedením jména „doc. Petr Firbas“ nemůže být řádně doručena. Na uvedené adrese má totiž sídlo právnická osoba, spolek, a ne fyzická osoba „doc. Petr Firbas“.

Za spolek

doc. Petr Firbas
předseda